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オンライン申請用QRコード付きマイナンバーカード交付申請書の送付
に関する周知について（協力依頼）

　貴社におかれては、平素から〇〇〇、厚く御礼を申し上げます。
　さて、マイナンバーカードの普及については、これまでも、〇月〇日にマイナンバーカードの積極的な取得と利活用促進の呼びかけについてお願いしておりました。
今般、〇〇課長から別添のとおり、マイナンバーカードの申請がオンラインで簡単に行えるオンライン申請用QRコード付きマイナンバーカード交付申請書（以下、「交付申請書」という。）の送付及びその活用について情報提供がありました。
[bookmark: _Hlk108594666][bookmark: _Hlk108543647]交付申請書は、令和４年７月26日以降、９月上旬にかけて、まだマイナンバーカードをお持ちでない方を対象に、地方公共団体情報システム機構（J-LIS）より、順次送付されます。交付申請書に記載しているQRコードをスマートフォン等で読み取ることで、マイナンバーカードの申請がオンラインで簡単に行えるものとなっております。
また、最大２万円分のポイントがもらえるマイナポイントの申込にはマイナンバーカードが必要で、マイナポイントの対象となるマイナンバーカードの申請期限は９月末までとなっております。
つきましては、貴社の従業員等に対し、交付申請書が送付されることの情報提供及び当該交付申請書を活用したカードの申請についての呼びかけを行っていただきますよう、お願い申し上げます。
なお、従業員等への呼びかけの際には、下記の内容についてもご活用下さい。

1) [bookmark: _Hlk108594712]本件に関する参考資料は以下のとおりです。
・参考資料１　概要資料
・参考資料２　マイナンバーカードリーフレット
・参考資料３　マイナポイントリーフレット
2) マイナンバーカードの申請方法は、以下のホームページをご参照ください。
・地方公共団体情報システム機構  マイナンバーカード総合サイト
https://www.kojinbango-card.go.jp/

※　QR コードは（株）デンソーウェーブの登録商標です。
